Cuenta Publica 2014
Estado de variacion de la hacienda publica
Del 1o0. de enero al 31 de diciembre de 2014 y 2013
Miles de Pesos

Ente Pablico: FIDEICOMISO PUBLICO DE LA RESERVA TERRITORIAL
ATLIXCAYOTL-QUETZALCOATL
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Rectificaciones de Resultados de Ejercicios

Anteriores $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $1,272,714.8 $0.0 $0.0 $0.0 $1,272,714.8
Aportaciones $1,272,714.8 $0.0 $0.0 $0.0 $1,272,714.8
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio $0.0 -$396,237.5 $40,806.5 $0.0 -$355,431.0
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 $40,806.5 $0.0 $40,806.5
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 -$396,237.5 $0.0 $0.0 -$396,237.5
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
goaf:i”enda Puablica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $1.272,714.8 -$396.237.5 $40.806.5 $0.0 $917,283.8
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del

Ejercicio 2014 $396,237.7 $0.0 $0.0 $0.0 $396,237.7
Aportaciones $0.2 $0.0 $0.0 $0.0 $0.2
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio $396,237.5 $0.0 $0.0 $0.0 $396,237.5
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio 2014 -$396,237.5 $40,806.4 -$47,764.0 $0.0 -$403,195.1
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$6,957.5 $0.0 -$6,957.5
Resultados de Ejercicios Anteriores -$396,237.5 $40,806.4 -$40,806.5 $0.0 -$396,237.6
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2014 $1,272,715.0 -$355,431.1 -$6,957.5 $0.0 $910,326.4

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.
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